



2022年12月20日 株式会社 JR 東日本クロスステーション ウォータービジネスカンパニー

Suiga × acuse



Suica を使って当てよう!W キャンペーン



Suiga × acure Su Caを使って当てよう! ② REPOINT



株式会社 JR 東日本クロスステーション ウォータービジネスカンパニー (所在地:東京都品川区、カン パニー長: 竹内 健治) は、2022年12月20日(火)から2023年3月31日(金)までの期間、『Suica ×acure Suica を使って当てよう!W キャンペーン』を実施いたします。

本キャンペーンは、JRE POINT 会員向けとアキュア メンバーズ会員向けの 2 つの企画をご用意してお ります。(キャンペーン1) JRE POINT 会員向けには、アキュアの自販機でドリンクを購入すると、各月 で購入本数に応じて「総額 100 万円相当の JRE POINT が当たる」キャンペーン、(キャンペーン2) ア キュア メンバーズ会員向けには、アキュアポイントを使って「Suica のペンギングッズ等の豪華セットが 当たる」キャンペーンを実施いたします。

■概要

- ●キャンペーンタイトル『Suica×acure Suica を使って当てよう!W キャンペーン』
- ●キャンペーンサイト https://www.acure-fun.net/cp/acure_members/suica_acure_2022winter/
- ●キャンペーン期間

2022年12月20日(火)から2023年2月28日(火)まで (キャンペーン1)

- ・第1期:2022年12月20日(火)から2023年1月31日(火)まで
- ・第2期:2023年2月1日(水)から2023年2月28日(火)まで

2022年12月20日(火)から2023年3月31日(金)まで (キャンペーン 2)

●企画内容

(キャンペーン1)

エントリーの上、JRE POINT に登録した Suica・モバイル Suica を使ってアキュアの自販機にてド リンクを購入すると、購入本数に応じて総額 100 万円相当の JRE POINT が抽選で各期間 370 名さ ま、総計740名さまに当たります。

(キャンペーン2)

アキュアポイントを使って応募すると、Suica のペンギングッズ等の豪華セットが合計 200 名さまに 当たります。

- ※参加方法や景品などのキャンペーン詳細は、キャンペーンサイトよりご確認いただけます。
- ※「Suica」「モバイル Suica」は東日本旅客鉄道株式会社の登録商標です。
- ※「Suica のペンギン」は東日本旅客鉄道株式会社の「Suica」のキャラクターです。